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ZÁPIS 

z 38. řádného zasedání Finančního výboru (FV)  

Zastupitelstva města (ZM) Ústí nad Labem  

konaného dne 17. 09. 2018     

 

Přítomni:  Ing. Jaroslava Šamsová - předsedkyně FV ZM 

Ing. Eva Outlá   - členka FV ZM  

Ing. Jana Procházková - členka FV ZM 

  Ing. Václav Křeček  - člen FV ZM 

Ing. Mgr. Vít Klein, Ph.D. - člen FV ZM 

Ing. Radim Bzura  - člen FV ZM  

Ing. Ladislav Šimek, MBA  - člen FV ZM   

 

Hosté:  Ing. Rudolf Jakubec   - vedoucí Finančního odboru MMÚ 

Ing. Eva Šartnerová  - vedoucí Odboru investic MMÚ     

 

 

1. Úvod jednání – Jednání zahájila předsedkyně FV ZM Ing. Jaroslava Šamsová 

přivítáním členů FV ZM a přivítáním hostů. 

 

2. Zpráva o činnosti FV ZM za období 2014 - 2018 – Předsedkyně FV ZM 

seznámila členy FV ZM se zprávou o činnosti FV ZM za období 2014 - 2018. 

S touto zprávou budou seznámeni i zastupitelé města Ústí nad Labem. 

 

USNESENÍ: Členové FV ZM vzali zprávu o činnosti FV ZM za období 2014 - 

2018 na vědomí. 

 

3. Různé  

Na zasedání FV ZM byla pozvána Ing. Eva Šartnerová - vedoucí Odboru investic 

MMÚ k vysvětlení financování investiční akce „Rekonstrukce budovy MMÚ -

přepážkové centrum“. 

 

USNESENÍ: 

FV ZM projednal a vzal na vědomí informace k financování investiční akce 

„Rekonstrukce budovy MMÚ - přepážkové centrum“.  

 

FV ZM doporučuje paní Ing. Šartnerové znovu urychleně prověřit správnost 

postupu, kdy je vypsáno výběrové řízení na tuto stavbu na částku vyšší o 9,8 

mil. Kč, než kterou uvolnilo na tuto stavbu ZM v prosinci 2017 a dalšími 

rozpočtovými opatřeními Rady města v srpnu 2018 (40 mil. Kč) s vedoucím 

Právního odboru MMÚ p. Mgr. Studenovským. 
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Dále FV ZM doporučuje vedení města vypracovat interní směrnici pro přípravu 

aktuálních rozpočtů investičních akcí města tak, aby v návrhu rozpočtu byly 

uvedeny ceny investičních akcí, které budou vypočteny v cenové úrovni roku, 

kdy se rozpočet schvaluje a aby nebylo povoleno používat starších rozpočtů. 

 

Finanční výbor dává toto doporučení z toho důvodu, že dochází k značnému 

rozptylu  odhadů nákladů na investice, a to během 12 měsíců (přepážkové 

centrum z 20,0 mil. Kč na 49,8 mil. Kč, areál Klíše z 53,6 mil. Kč na 90 mil. 

Kč atp.). 

 

 

V Ústí nad Labem dne 19. 09. 2018 

 

 

   Ing. Jaroslava Šamsová 

     předsedkyně FV ZM 

 

 

 

Zapsala: Pavlína Valušková, tajemnice FV ZM 

 

 

Zápis z 38. řádného zasedání FV ZM odeslán e-mailovou cestou dne ……………….: 

 

Ing. Jaroslava Šamsová - předsedkyně FV ZM 

Ing. Eva Outlá   - členka FV ZM 

Ing. Radim Bzura  - člen FV ZM 

Ing. Ladislav Šimek, MBA  - člen FV ZM 

Ing. Mgr. Vít Klein, Ph.D.  - člen FV ZM 

Ing. Václav Křeček  - člen FV ZM 

Ing. Jana Procházková  - členka FV ZM 

Ing. Věra Nechybová   - primátorka města Ústí nad Labem 

Mgr. Jan Tvrdík  - předseda Kontrolního výboru ZM 

Ing. Rudolf Jakubec   - vedoucí Finančního odboru MMÚ  

Ing. Eva Šartnerová  - vedoucí Odboru investic MMÚ     

 

Zastupitelé města Ústí nad Labem 

Starostové městských obvodů města Ústí nad Labem 


